KYIIPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA
HAT'KYIIPIOX AIAT'QNIZXMOX
«Evayopag Ioiinkapions»
AEKEMBPIOY 2011

[ B’ I'YMNAXIOY ]

Huepounvia: 10/12/2011 Qpa eééraonc: 9:30 -12:30

OAHTI'IEX:

1. No Moete dAa ta BEpaTa, aITIOA0YDVTAG TANPMOS TS OTAVINGELS GG,

2. Kda0e 6¢po Babuoroyeitar pe 10 povadec.

3. Noa ypdoete pe umie | padpo PeEAdVL (To GYNUOTO EMTPETETOL PE LOADPL)
4. Agv gmrpémeTon ) xpnomn 010phmTikov vypov.

5. Agv gmTpémeTan n AP1OT VIOAOYIGTIKNG UNYOVTG.

OEMATA

1. 'Eva épyo pmopet va tedeiwoet og 30 nuépeg av o Apng kot o Ildpng epyalovran
ovyyxpovms. To épyo Eekivnoe kat petd amd 6 nuépeg mov gpyalovray Kat ot dvo palt,
o Apng eykatérenye kat o [Tdpng yperaletan axdun 40 pépeg yio va TEAEUDMGEL TO
épyo. Na Bpeite mdoec puépeg Ba yperalotav o Kafévag Yo va TEAEUDGEL TO £PYO0 OO
pHovog Tov.

Abon
Ag givan X avtiotoryo Y TO HEPOG TOV EPYOL TOL GLUTANPDOVEL O APNG OVTICTOLYO O
[Tapng o i pépa. Tote Exovpe
30x +30y =1 kat6x + 6y + 40y =1

Anhaodn

30x +30y =1 xo

6x + 46y =1
Avvovtag 1o cvomua Bpiockovpe x = 1/75,y = 1/50
Ondte 0 Apng ypetdletan 75 pépec amd uoévog tov kot o Iapng 50 pépec.

2. Alvetar .loomievpo Tpiyovo ABIT kot éva onueio 4 péca oto Tpiywvo. And 10 onpeio
A pépvoupie TG KABETES TAVM 0TI TAELPEG TOL TPLY®VOL Kol é0tw E, Z, H ta onpeia
Topung Toug pe Tig mAevpég AB, BT kot A avtiotowya. Av AE = 1, AZ = 2 kan
AH = 3 va vmoAoyicete v mAevpd AB.

Adon:
Av @ 0 unkog ¢ TAEVPAS Kat v To VYOS TOU LEOTAEVPOU TPLy WVOU EXOVUE TV EENC
oyéon yio to EPPadd:
EuB(ABT) = EuB(BAT) + EuB(I'AH) + EuB(AAB)
Onodte
av a2 a3 a.l
=—+—+
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2
Tovenmg mpokvRTeL OTL U = 6 Kot dpa attd To [Mubayodpelo Oswpnua a? = % + 62
Ondte a = 4V/3.

3. Nao Bpeite t0 ymeio twv povadmv To Mo Katw obpoicuotod:

232011 + 372011 + 642011 + 882011 —

Avon:

BAémovpe 6t ot dSuvapels tov 23 £xovv yneio TV HOVAS®Y oL aVTIoTOLYEL 6TV akolovdia

3,9,7,1,39,71,... . AAAG 2011=502.4+3. Kot cuvénela o TpdTog TpocheTéog 6To VI

peAétn abpotopa £xel ynoeio povadwv to 7.

Me tov 1610 Tpémo Yo 10 37 €yovpe v axkorovbia 7,9,3,1,7,9,3,1,... kot o ynoio tev

povadmv oto devtepo mpocshetéo To 3.

[Ma to 64 éxovpe v axorovbia 4,6,4,6,.., 10 2011=1005.2+1 ka1 ynoeio @V povadwv tov

Tpitov Tpochetéov 10 4.

I"a to 88 éxovpe v axorovbia 8,4,2,6,8,4,2,6,... 10 2011=502.4+3 ko g €K ToVTOL YNOio

TOV LOVAd®V GTOV TETAPTO TPocheTéo 10 2

Kotd cvvéneta, mpocbétovtag Ta yneio Tov HovAad®mV ToV TE0oAP®mY TPOsOHETEMV £Y0VUE
7+3+4+2=16, ondte T0 Ynoio TV pHovddwv 6to 000V dBpotcua eivar to 6.

4. Avo moreig A ko B anéyovv 135Km peta&d tovg. Tpia kopitoia n Adpa, N Mapia
kot 1 Podha Egxtvodv cuyypoveg amd v moin A yia va ndve otnv moin B.
[Tepmatodv pe otabepn TayvnTo 6Km/h Kot pmopovv va yp1GLULOTOGOVY EMIGNC
po LoTooLkA£ETA ToL £xel otabepn ToyvtTo 90Km/h Kot 6ty omoia pmwopodv va
kaBicovv Vo 10 ToAV dtopa. 'Eotm t o ypdvog oe dpeg mov ypetdlovrtal yio vo
@tdoovv kot ot tpeig otnv TOAN B. Na deiEete 611 0 pkpOTEPOC YPpOVOG t TOV
yperalovtat ikavomotel T oxéon t < 3,9h. (Asv Aappdvovtar voyn ¥POVOC Yo
exkivnom, aAdayr| 01evBvvong, LKPEG GTACELS Kot TUYXOV OAAEG TAPOUOLEG
KaBLGTEPNOELS.

Avon
Mo otpatnyikr Tov Oa pmopovce va dmoet Eva TAaiclo yia vo KvnBovv ta tpia dtoua (A, M, P)
amo to onueio A oto onueio B kivodpeva 6Aa kdBe ypovikn otrypn Kot Bo pTacovy Kot To Tpin
ot0 B v 10100 oTiyun eivon n okdiovdn:

o A kou M avefaivovv oty potoovkiéta evad i P mepratd.
O1 A ko1 M gptavovy ue ) potoovkléte oe éva onueio Y wptv amd o B
H A apnver ty M kou emiotpéper miow eva ot P kou M ovveyilovv va mepmotody mpog 1o B.
H A ovvavea wy P oe éva onueio X
H A waipver ty P koi ty foler ot potoovkdéto ko Cekiva kai maAL yia vo, moel Tpog 10 B
éto1 worte va. Cavoovvavtioovy M aro B.

o Toonucio Y emléyetou kord t€t010 1poTO (Wote 01 A,M ka1 P vo. pTac00v T00TO)pOva. 0T0

onueio B.

Ac ovuforicovpe pe o Km v amdotacn AX pe 6 km v amodotacn XY kot pe p km v
ondotaon YB.

A X Y B
A A A A
T T T T
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Katd to ypdvo mov 1 P nepratd and to A oto X pe taydvtnta 6Km/h,n A xwveitor pe
potocukAéTa amd 10 A 610 Y kot 6T cuvéxela Ticw oto X pe toyvtnta 90Km/h .
E@ocov ot ypovor tmv P kat A yua va 9tdcovv tavtdypova oto X givar icot Ba Exovpe

a a+26 , ,

== "5 ondéte 15a =a+26M 7a =4
210 d1dotnpa Tov M mpénel va mepratioet omd 10 Y oto B, n A xwveiton pe )
HOTOGVLKAETA 0t T0 Y 070 X Kot miom 010 B, omdte, apov ot ypdvor givor ot 10101,

E=E20 onowe 15 = +261 76 = 6.

Koatd cvvéneio Oa eival

6 =7a =78 katemousvwgs ff = a
A a+ 6+ B =1350mo0te a + 7a + a = 135,ndadén a = 15km
Tehucd Lowmdv PAémovpe 0T A KIvinke o GUVOAIKY OTOGTOGN
(a+7a)+7a+ (7Ta+ a) = 23a pe taydtnra 90Km/h
Apa 0 GLVOAMKAS YpOVOC OV YpeldotnKe Le Phon auTh TNV oTPATNYIKN Elvan

23.15 23 383 h
9 ~ 6

Kotd cvvéneio apod Tpocdlopicope (o oTpaTnyK 6TV 0toia. 0 ¥pOvog oV UTOpPEL Vo

emtevyOei to {nrovpevo givan 3,83 h Tpoxdmtel 611 t < 3,83 Ko cvvendg t < 3,9.
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